К сведению юридических лиц и индивидуальных предпринимателей!

В связи с поступающими обращениями от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросу коммерческого учета ТКО ООО «АВТОСПЕЦТРАНС» региональный оператор по обращению с ТКО на территории Республики Карелия сообщает. В соответствии с п/п «а» пункта 5  постановления Правительства РФ от 3 июня 2016 г. N 505 "Об утверждении Правил коммерческого учета объема и (или) массы твердых коммунальных отходов коммерческий учет ТКО осуществляется:   а) расчетным путем исходя из:- нормативов накопления ТКО, выраженных в количественных показателях объема;- количества и объема контейнеров для накопления ТКО, установленных в местах накопления ТКО.
    Таким образом, законодателем предусмотрена возможность накопления и применения в расчетах как фактического объема ТКО (объема контейнеров, их количества и периодичности), так и нормативов. Выбор того или иного способа остается за сторонами договора.

Как рассчитать плату по фактическому объему?
Плата за вывоз отходов по фактическому объему осуществляется исходя из количества контейнеров, их объема и графика вывоза.

Пример расчета по фактическому объему:
2 контейнера объемом * 1,1 куб.м. * 156 (график вывоза 3 раза в неделю)52 недели в году * 3 раза в неделю вывоз = 156 раз в году осуществляется вывоз ТКО.156*1,1 куб.м.* 2 контейнера = 343,2 куб.м. будет вывезено за год.

Таким образом, для того чтобы потребителю перейти на указанный способ коммерческого учета (по фактическому учету) ТКО потребителю следует: 
 - приобрести необходимое количество контейнеров и установить их согласно ст.13.4 федерального закона "Об отходах производства и потребления" от 24.06.98 N 89-ФЗ на оборудованной площадке, соответствующей требованиям законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства Российской Федерации (Требования к местам (площадкам) накопления отходов). 
- предоставить в адрес Регионального оператора документы, содержащие сведения о составе и объеме отходов, образуемых потребителем.
- обратиться в ООО «АВТОСПЕЦТРАНС» с заявкой об оказании услуги по обращению с ТКО, исходя из фактического накопления ТКО с приложением фотографий контейнерной площадки и установленных контейнеров, обязательно указав следующую информацию:
а) место нахождения контейнерной площадки
б) количество контейнеров, их объем 
в) периодичность вывоза
г) схему подъезда к контейнерной площадке на земельном участке. 
Дополнительно (по желанию) могут быть указаны географические координаты места нахождения площадки по карте Яндекс или иные данные для точного определения места нахождения площадки. 
Обращаем внимание, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 31.08.2018 № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления ТКО и ведения их реестра» места установки контейнерных площадок должны содержаться в схеме, утвержденной органом местного самоуправления. Данное обстоятельство подтверждает, что контейнерная площадка оборудована в соответствии с установленными требованиями.


